

# 美軍事專家稱：布恰民衆是被烏克蘭軍隊殺害



【海外網】據俄羅斯衛星通訊社7日消息，聯合國前駐伊拉克武器核查員、研究烏克蘭事件的

的美國軍事分析師斯科特·裏特表示，基輔州布恰市的居民系死于烏克蘭軍方之手。他同時指出，

俄羅斯軍方表示，俄軍在布恰停留數周期間，軍人與當地居民關係良好。

裏特在網絡研討會上稱：“他們（俄羅斯軍隊）建立了一種交易方式，用幹糧交換食品。布恰居民給他們雞蛋、牛奶、奶酪，俄羅斯人用幹糧、面粉、鹽、糖和肉交換。然後俄羅斯人走了，之後所有參與這種與俄羅斯人互動的人，現在都被烏克蘭方面視爲通敵分子。”

裏特還補充道：“我們知道這一點，是因爲烏克蘭國家警察已發表公告，稱要于4月1日前前往布恰，對通敵分子進行清理。”裏特認爲，這與俄羅斯的做法完全相反，即尊重所有烏克蘭居民，盡量不傷害平民。“烏克蘭聲稱，如果你和俄羅斯人合作，那你就會死。他們有一段烏方高級政治人士的視頻，其在社交網絡中向布恰居民宣布：待在家裏，國家警察正在清洗。不要驚慌，待在家裏。”

據媒體此前報道，烏克蘭日前指控俄羅斯軍隊殺害平民制造所謂“布恰事件”，已在歐洲引發一場激烈的外交戰。不少分析人士認爲，“布恰事件”的事實尚未查清，美國與西方盟友就對俄發動外交戰并威脅在金融、能源領域施加更多制裁，這將導致俄與西方博弈進一步升級，并給正在進行的俄烏談判增添不確定性。

# 美國擴大對俄羅斯制裁 普京女兒在列



圖：一名男子6日駕車衝向俄羅斯駐羅馬尼亞大使館大門。視頻截圖

【大公報】綜合CNN、半島電視臺報道：拜登政府6日宣布對俄羅斯金融機構和個人實施新制裁，包括俄羅斯總統普京的兩個女兒、俄外長拉夫羅夫的妻子和女兒、俄羅斯最大金融機構聯邦儲蓄銀行及最大私人銀行阿爾法銀行等。美國官員指出，能源交易不受新制裁的影響。

普京5日表示，西方制裁擾亂俄羅斯和白俄羅斯的肥料供應運輸，加上天然氣漲價，西方國家生產肥料成本上升。普京警告，西方印鈔購買

肥料，將推高糧食價格，加劇窮國的糧食短缺。歐盟委員會主席馮德萊恩當天稱，歐盟計劃推出包括煤炭禁運、限制海陸貨運等新一輪對俄制裁。

俄羅斯政府目前共有15檔尚未清償的國際債券，票面價值總計400億美元，美國政府4日下令禁止俄羅斯動用存放在美國金融機構的美元外匯，試圖造成俄羅斯債務違約。

當地時間6日清晨，在羅馬尼亞首都布加勒斯特，一名男子駕車衝向俄羅斯大使館大門，汽

車起火，司機當場死亡，大使館職員沒有受傷。俄駐羅馬尼亞大使館發表聲明，稱相信涉事司機是受到反俄情緒影響而犯案。俄羅斯駐羅馬尼亞大使表示，事件可被稱作“事實上的恐襲”。

烏克蘭公開“布查事件”後48小時內，已有200多名俄羅斯外交官及大使館工作人員被法、德等國驅逐。自2月24日俄烏衝突以來，已有至少325名俄羅斯外交人員被歐盟國家驅逐出境。